
PROTOKÓŁ NR 9 /2015 
ZE WSPÓLNEGO POSIEDZENIA KOMISJI RADY GMINY HAŻLACH, 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 7 GRUDNIA 2015 ROKU 

Obecność: według załączonych list obecności. 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok 
otwierając wspólne posiedzenie Komisji przywitał wszystkich zgromadzonych. Następnie 

zaproponował, aby w porządku obrad zawartym w zawiadomieniu punkty "Zaopiniowanie 
Wieloletniej prognozy finansowej" oraz "Zaopiniowanie projektu budżetu Gminy Hażlach 

na 2016 rok" były omawiane po punkcie 5 porządku obrad, co spowoduje że będzie 

on kształtował się następująco: 

l.	 Zaopiniowanie taryfy za zbiorowe zaopatrzenie w wodę. 

2.	 Zapoznanie się ze sprawozdaniem z realizacji Strategii Rozwoju Gminy Hażlach na lata 
2011-2020. 

3.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia Strategii Rozwoju Gminnej 
Biblioteki Publicznej w Hażlachu na lata 2016-2020. 

4.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki 
i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Gminie Haźlach na rok 2016. 

5.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie Gminnego Programu Przeciwdziałania 

Narkomanii w Gminie Hażlach na rok 2016. 
6.	 Zaopiniowanie projektu budżetu Gminy Hażlach na 2016 rok. 
7.	 Zaopiniowanie Wieloletniej prognozy finansowej. 
8.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie planu pracy Rady Gminy na 2016 rok. 
9.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji 

Rewizyjnej na 2016 rok. 
10. Sprawy bieżące. 

Radni przyjęli zaproponowany porządek obrad bez uwag. 

Ad. l 
Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok 
na wstępie przywitał Prezesa Zarządu Dyrektora Generalnego Wodociągów Ziemi 
Cieszyńskiej Sp. z 0.0. Następnie poinformował, że radni z wyprzedzeniem otrzymali projekt 
uchwały w sprawie zatwierdzenia taryfy za zbiorowe zaopatrzenie w wodę oraz wniosek 
o zatwierdzenie taryfy dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę. W tym miejscu omówił 

w/w wniosek. 

Prezes Zarządu Dyrektor Generalny Wodociągów Ziemi Cieszyńskiej Sp. z 0.0. 

Janusz Stec omówił koszty wpływające na wysokość taryfy za zbiorowe zaopatrzenie 
w wodę. Następnie udzielił odpowiedzi na zapytania radnych dotyczące: obniżenia w taryfie 
na 2016 rok sprzedaży wody o 30000 m3 w stosunku do taryfy w ubiegłym roku; działań 
podejmowanych przez Wodociągi Ziemi Cieszyńskiej Sp. z 0.0. na wypadek suszy; wpływu 

struktury kapitału podstawowego i stanu udziałów na wysokość taryfy; zasobów wody ujęcia 

w Rudniku. 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok poddał 

pod głosowanie wysokość taryfy za zbiorowe zaopatrzenie w wodę zaproponowaną 

przez Wodociągi Ziemi Cieszyńskiej Sp. z 0.0., którą członkowie Komisji jednogłośnie 

pozytywnie zaopiniowali przy 15 głosach "za". 

Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska Paweł Cienciała poddał pod 
głosowanie wysokość taryfy za zbiorowe zaopatrzenie w wodę zaproponowaną przez 

1 



Wodociągi Ziemi Cieszyńskiej Sp. z 0.0 ., którą członkowie Komisji jednogłośnie 

pozytywnie zaopiniowali przy 4 głosach "za". 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok 
podziękował Prezesowi Zarządu Dyrektorowi Generalnemu Wodociągów Ziemi Cieszyńskiej 

Sp. z 0.0. za przybycie. 

Ad. 2 
Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok 
poinformował, że radni z wyprzedzeniem otrzymali sprawozdanie z realizacji Strategii 
Rozwoju Gminy Hażlach na lata 2011-2020. Następnie je omówił. 

W trakcie omawiania w/w sprawozdania: 
l.	 Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska Paweł Cienciała zwrócił 

uwagę na konieczność zastanowienia się w przyszłym roku nad budową małych 

grupowych oczyszczalni ścieków w przypadku gdy podłączenie wszystkich 
nieruchomości do sieci kanalizacyjnej jest niemożliwe lub powoduje nadmierne koszty; 

2.	 Kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej Stanisława Pelczar wypowiedziała się 

na temat realizacji zadania pn . "Budowa i modernizacja oczyszczalni ścieków" w ramach 
celu operacyjnego "Rozwój kanalizacji i oczyszczanie ścieków". 

Radni nie wnieśli uwag do omawianego sprawozdania. 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok poddał 

pod głosowanie sprawozdanie z realizacji Strategii Rozwoju Gminy Hażlach na lata 
2011-2020, które czlonkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 
15 głosach "za" . 

Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska Paweł Cienciała poddał pod 
głosowanie sprawozdanie z realizacji Strategii Rozwoju Gminy Hażlach na lata 2011-2020, 
które członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 4 głosach "za". 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok 
podziękował Kierownikowi Referatu Gospodarki Komunalnej za przybycie. 

Ad. 3 
Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok 
poinformował , że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie 
uchwalenia Strategii Rozwoju Gminnej Biblioteki Publicznej w Hażlachu na lata 2016-2020. 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok 
przekazał dalsze prowadzenie obrad Przewodniczącemu Komisji Oświaty i Kultury 
Romanowi Haltof. 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury Roman Haltof poinformował, że członkowie 

Komisji, po dokonaniu analizy, na posiedzeniu w dniu 17 listopada 2015 roku jednogłośnie 

pozytywnie zaopiniowali omawianą Strategię. Następnie ją omówił. 

Dyrektor Gminnej Biblioteki Publicznej w Hażlachu Danuta Łysek wypowiedziała się na 
temat niekorzystnej lokalizacji siedziby Gminnej Biblioteki Publicznej w Hażlachu. 
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Przewodnicząca Rady Gminy Bożena Bury zwróciła się z zapytaniem czy w załączniku do 
omawianego projektu uchwały na stronie 8, w punkcie 4, tiret 1 w miejsce słowa 

"alfabetyzmu" nie powinno być wpisane słowo "analfabetyzmu". 

Dyrektor Gminnej Biblioteki Publicznej w Hażlachu Danuta Łysek na wstępie przyznała 

rację Przewodniczącej Rady Gminy oraz wskazała, że w/w błąd zostanie poprawiony. 
Następnie udzieliła odpowiedzi na zapytania radnych dotyczące analfabetyzmu 
funkcjonalnego społeczeństwa. 

Radna Monika Buczkowska odczytała definicję analfabetyzmu funkcjonalnego. 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury Roman Haltof zwrócił się do radnych z prośbą 

o wprowadzenie w/w autopoprawki w omawianym projekcie uchwały. 

Radni przyjęli w/w autopoprawkę bez uwag. 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury Roman Haltof przekazał dalsze prowadzenie 
obrad Przewodniczącemu Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomaszowi 
Bylok. 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok poddał 

pod głosowanie projekt uchwały w sprawie uchwalenia Strategii Rozwoju Gminnej Biblioteki 
Publicznej w Hażlachu na lata 2016-2020, który członkowie Komisji jednogłośnie 

pozytywnie zaopiniowali przy 15 głosach "za". 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok 
podziękował Dyrektorowi Gminnej Biblioteki Publicznej w Hażlachu za przybycie. 

Ad. 4, 5 
Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok wskazał, 

że zgodnie z przyjętym porządkiem obrad w tym miejscu omawiany będzie Gminny Program 
Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Gminie Hażlach na rok 2016, 
a następnie Gminny Program Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Haźlach na rok 2016. 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok 
przekazał dalsze prowadzenie obrad Przewodniczącemu Komisji Sportu, Spraw 
Socjalnych i Zdrowia Franciszkowi Bierski. 

Przewodniczący Komisji Sportu, Spraw Socjalnych i Zdrowia Franciszek Bierski 
poinformował , że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie 
Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Gminie 
Hażlach na rok 2016. Następnie go omówił. 

Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażlachu Monika Dziadek 
przedstawiła zadania realizowane przez Gminną Komisję Rozwiązywania Problemów 
Alkoholowych. 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat pomocy udzielanej osobom 
uzależnionym przez Gminną Komisję Rozwiązywania Problemów Alkoholowych, w trakcie 
której : 
1.	 Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażlachu Monika Dziadek 

udzieliła odpowiedzi na zapytania radnych dotyczące ośrodków leczenia odwykowego; 
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2.	 radny Klaudiusz Zawada zwrócił uwagę na konieczność udzielania w większym 

zakresie pomocy osobom będącym ofiarami przemocy; 
3.	 Sekretarz Gminy Wanda Sojka udzieliła odpowiedzi na zapytania radnego Klaudiusza 

Zawada dotyczące dofinansowywania pozaszkolnych profilaktycznych zajęć dla dzieci 
i młodzieży prowadzonych przez Gminny Ośrodek Kultury w Hażlachu i jego filie oraz 
dofinansowywania organizacji pozarządowych działających na rzecz przeciwdziałania 

uzależnieniom i patologiom społecznym; 

4.	 Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury Roman Haltof zwrócił uwagę na 
konieczność wprowadzenia zmiany w rozdziale VII załącznika do omawianego projektu 
uchwały poprzez wpisanie jako realizatora zadań Gminny Ośrodek Kultury w Hażlachu 

oraz Gminną Bibliotekę Publiczną w Hażlachu. 

W trakcie dyskusji salę obrad opuściła radna Barbara Kuchta . 

Przewodniczący Komisji Sportu, Spraw Socjalnych i Zdrowia Franciszek Bierski 
poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki 
i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Gminie Hażlach na rok 2016, który 
członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 6 głosach "za". 

Przewodniczący Komisji Sportu, Spraw Socjalnych i Zdrowia Franciszek Bierski 
poinformował, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie 
Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Hażlach na rok 2016. 
Następnie go omówił . 

Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Spolecznej w Hażlachu Monika Dziadek 
przedstawiła zadania realizowane w ramach omawianego Programu. Następnie udzieliła 

odpowiedzi na zapytania radnych dotyczące diagnozowania problemu narkomanii. 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat zadania polegającego na edukacji 
i szkoleniu w Gimnazjach różnych grup zawodowych stykających się z problematyką 

narkomanii. 

Radni nie wnieśli uwag do omawianego projektu uchwały. 

Sekretarz Gminy Wanda Sojka zwróciła się z prośbą o wprowadzenie autopoprawki 
w rozdziale IV załącznika do omawianego projektu uchwały poprzez dopisanie po słowach 

"Jako realizatora zadań Programu wskazać jednostki oświatowe wskazane w tychże 

zadaniach" słów "z wyjątkiem pkt 3 w rozdziale 2 dla którego jako realizatora wskazać 

Urząd Gminy". 

Radni przyjęli w/w autopoprawkębez uwag. 

Przewodniczący Komisji Sportu, Spraw Socjalnych i Zdrowia Franciszek Bierski poddał 

pod głosowanie projekt uchwały w sprawie Gminnego Programu Przeciwdziałania 

Narkomanii w Gminie Hażlach na rok 2016, który członkowie Komisji jednogłośnie 

pozytywnie zaopiniowali przy 6 głosach "za". 

Przewodniczący Komisji Sportu, Spraw Socjalnych i Zdrowia Franciszek Bierski 
przekazał dalsze prowadzenie obrad Przewodniczącemu Komisji Komunalnej i Rozwoju 
Gospodarczego Tomaszowi Bylok. 
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Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok 
poinformował, że radni na stoliki otrzymali projekt uchwały w sprawie nadania imienia 
Księstwa Cieszyńskiego Szkole Podstawowej w Pogwizdowie. 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok 
przekazał dalsze prowadzenie obrad Przewodniczącemu Komisji Oświaty i Kultury 
Romanowi Haltof. 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury Roman Haltof omówił w/w projekt uchwały. 

Radni nie wnieśli uwag do omawianego projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury Roman Haltof poddał pod głosowanie projekt 
uchwały w sprawie nadania imienia Księstwa Cieszyńskiego Szkole Podstawowej 
w Pogwizdowie, który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 
6 głosach "za". 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury Roman Haltof przekazał dalsze prowadzenie 
obrad Przewodniczącemu Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomaszowi 
Bylok. 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Byłok ogłosił 

5-cio minutową przerwę , po której przystąpił do dalszego prowadzenia obrad zgodnie 
z porządkiem obrad zawartym w zawiadomieniu. 

W trakcie przerwy na salę obrad wróciła radna Barbara Kuchta. 

Ad. 6 
Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok 
poinformował, że radni z wyprzedzeniem otrzymali projekt Uchwały Budżetowej na 2016 rok 
oraz uzasadnienie i materiały informacyjne do projektu Uchwały Budżetowej na 2016 rok. 

Skarbnik Gminy Danuta Gaszczyk poinformowała, że w dniu dzisiejszym do Urzędu 

Gminy wpłynęła: 

l.	 uchwała Nr 4200/V176/2015 z dnia l grudnia 2015 roku I Składu Orzekającego 

Regionalnej Izby Obrachunkowej w Katowicach w sprawie: opinii o przedłożonym przez 
Wójta Gminy Hażlach projekcie uchwały budżetowej na 2016 rok; 

2.	 uchwała Nr 4200/I1178/20 15 z dnia l grudnia 2015 roku I Składu Orzekającego 

Regionalnej Izby Obrachunkowej w Katowicach w sprawie: opinii o możliwości 

sfinansowania deficytu przedstawionego w projekcie uchwały budżetowej Gminy Haźlach 

na 2016 rok. 
Niezależnie Skarbnik Gminy Danuta Gaszczyk wyjaśniła rozbieżności polegające na ujęciu 

w załączniku nr 3 do omawianego projektu uchwały wydatków majątkowych w kwocie 
500.000,00 zł (rozdział 75404) oraz ujęciu w załączniku nr 12 dotacji celowej w kwocie 
94.000,00 zł (rozdział 75410), pomimo braku zaplanowania tych wydatków w załączniku nr 2 
do projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok 
poinformował, że radni na stoliki otrzymali poprawiony projekt załącznika nr 3 i nr 12 do 
Uchwały Budżetowej na 2016 rok. Następnie omówił projekt w/w uchwały. 
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W trakcie omawiania projektu Uchwały Budżetowej na 2016 rok: 
1.	 Wójt Grzegorz Sikorski i Skarbnik Gminy Danuta Gaszczyk udzielili odpowiedzi 

na zapytania radnych dotyczące: zabezpieczenia środków finansowych w wysokości 

20 000 zł na udzielenie pożyczek; opłaty eksploatacyjnej; konieczności zwrotu subwencji 
oświatowej; zabezpieczenia środków na odpis w wysokości 0,3% środków 

na wynagrodzenia nauczycieli z przeznaczeniem na pomoc zdrowotną; rozbudowy 
oświetlenia ulicznego na terenie Gminy; modernizacji dróg gminnych; rewitalizacji 
centrum Hażlacha; wydatków na zatrudnienie organizatora sportu; zakupów 
inwestycyjnych jednostek budżetowych; dotacji celowej na pomoc finansową dla Powiatu 
Cieszyńskiego na wykonanie chodników i nakładek przy drogach powiatowych na terenie 
Gminy Hażlach; obniżenia wysokości środków finansowych na wybudowanie ogrodzenia 
w Parku Rekreacyjno-Sportowym w Zamarskach; opracowanych projektów na remonty 
nawierzchni dróg gminnych; 

2.	 Skarbnik Gminy Danuta Gaszczyk w związku z zapytaniem Przewodniczącej Rady 
Gminy Bożeny Bury zwróciła się z prośbą o wprowadzenie autopoprawki 
w uzasadnieniu i materiałach informacyjnych do projektu Uchwały Budżetowej na 
2016 rok poprzez wykreślenie w punkcie "Dochody bieżące: subwencje i dotacje celowe" 
na stronie 5 słowa "nie" w zdaniu "Dotacj i na zadania powierzone nie ustalono 
w wysokości 700,00zł"; 

3.	 radny Mariusz Krzyżanek zwrócił uwagę, że pomimo pozytywnej opinii Komisji 
Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego w omawianym projekcie uchwały nie zostało 

uwzględnione zadanie polegające na wykonaniu projektu odwodnienia ulicy Gdańskiej 

w Pogwizdowie; 
4.	 radny Klaudiusz Zawada zwrócił uwagę, że pomimo pozytywnej opinii Komisji 

Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego w omawianym projekcie uchwały nie zostało 

uwzględnione zadanie polegające na wykonaniu oznakowania w Sołectwie Zamarski 
i Brzezówka; 

5.	 Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok 
zwrócił uwagę, że w omawianym projekcie uchwały w zadaniu majątkowym nr 5 
powinna być wyszczególniona kontynuacja budowy chodnika przy ulicy Hażlaskiej 

w Brzezówce; 
6.	 Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska Paweł Cienciała zwrócił 

uwagę na konieczność ponownego przeanalizowania czy zamiast koparki nie lepiej 
zakupić ładowacz czołowy; 

7.	 zgodnie z sugestiami radnych w zadaniach majątkowych budżetu Gminy na 2016 rok: 
1) wpisano w zadaniu nr 5 w miejsce słowa "chodników" słowa "chodnika 

w Brzezówce"; 
2) wpisano w zadaniu nr 7 wykonanie projektu odwodnienia ulicy Gdańskiej 

w Pogwizdowie; 
3)	 zwiększono o 1.000,00 zł środki finansowe na realizację zadania pn. "Urządzenie 

miejsca wypoczynku dla mieszkańców sołectwa Zamarski". 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok poddał 

pod głosowanie projekt Uchwały Budżetowej na 2016 rok, który członkowie Komisji 
pozytywnie zaopiniowali przy 14 głosach "za" i l głosie "wstrzymującym się". 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury Roman Haltof poddał pod głosowanie projekt 
Uchwały Budżetowej na 2016 rok, który członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przy 
6 głosach "za" i l głosie "wstrzymującym się", 
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Przewodniczący Komisji Sportu, Spraw Socjalnych i Zdrowia Franciszek Bierski poddał 

pod głosowanie projekt Uchwały Budżetowej na 2016 rok, który członkowie Komisji 
jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 6 głosach "za". 

Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska Paweł Cienciała poddał pod 
głosowanie projekt Uchwały Budżetowej na 2016 rok, który członkowie Komisji 
jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 4 głosach "za". 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Sławomir Kolondra poddał pod głosowanie projekt 
Uchwały Budżetowej na 2016 rok, który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie 
zaopiniowali przy 5 głosach "za". 

Ad.7 
Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Byłok 

poinformował , że radni z wyprzedzeniem otrzymali projekt Wieloletniej prognozy finansowej 
na lata 2016-2020. Następnie go omówił. 

Skarbnik Gminy Danuta Gaszczyk zwróciła się z prośbą o przyjęcie pod obrady 
zmienionego załącznika nr 2 do Wieloletniej prognozy finansowej na lata 2016-2020 rok, 
który radni otrzymali na stoliki. Następnie omówiła wprowadzone zmiany. 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat zabezpieczenia w budżecie Gminy 
na 2016 rok środków finansowych na zakup samochodu bojowego dla Ochotniczych Straży 

Pożarnych w Gminie Hażlach, w trakcie której Przewodniczący Komisji Komunalnej 
i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok odczytał protokół ze spotkania przedstawicieli 
OSP Pogwizdów i OSP Kończyce Wielkie z Komendantem Gminnym ZOSP RP w Hażlachu 

w w/w sprawie. 

Skarbnik Gminy Danuta Gaszczyk poinformowała, że w dniu dzisiejszym do Urzędu 

Gminy wpłynęła uchwała Nr 4200/V177/2015 z dnia 1 grudnia 2015 roku I Składu 

Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Katowicach w sprawie: opinii 
o przedłożonym przez Wójta Gminy Hażlach projekcie uchwały w sprawie wieloletniej 
prognozy finansowej Gminy Hażlach. 

Radni nie wnieśli uwag do omawianego projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok poddał 

pod głosowanie projekt Wieloletniej prognozy finansowej na lata 2016-2020, który 
członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przy 12 głosach "za" i 3 głosach 

"wstrzymujących się" . 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury Roman Haltof poddał pod głosowanie projekt 
Wieloletniej prognozy finansowej na lata 2016-2020, który członkowie Komisji pozytywnie 
zaopiniowali przy 5 głosach "za" i 2 głosach "wstrzymujących się". 

Przewodniczący Komisji Sportu, Spraw Socjalnych i Zdrowia Franciszek Bierski poddał 

pod głosowanie projekt Wieloletniej prognozy finansowej na lata 2016-2020, który 
członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przy 5 głosach "za" i 1 glosie 
"wstrzymującym się" . 
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Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska Pawel Cienciala poddał pod 
głosowanie projekt Wieloletniej prognozy finansowej na lata 2016-2020, który członkowie 

Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 4 głosach "za". 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Sławomir Kolondra poddał pod głosowanie projekt 
Wieloletniej prognozy finansowej na lata 2016-2020, który członkowie Komisji pozytywnie 
zaopiniowali przy 4 głosach "za" i l głosie "wstrzymującym się". 

W tym miejscu salę obrad opuściła Przewodnicząca Rady Gminy Bożena Bury. 

Ad . 8 
Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok 
po informował, że radni z wyprzedzeniem otrzymali projekt uchwały w sprawie planu pracy 
Rady Gminy na 2016 rok. 

Radni nie wnieśli uwag do omawianego projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok poddał 

pod głosowanie projekt uchwały w sprawie planu pracy Rady Gminy na 2016 rok, który 
członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 14 głosach "za". 

Ad. 9 
Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok 
poinformował, że radni z wyprzedzeniem otrzymali projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia 
planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2016 rok. 

Radni nie wnieśli uwag do w/w projektu uchwały. 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję nad zasadnością opiniowania projektu 
uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2016 rok, w trakcie 
której Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury Roman Haltof złożył formalny wniosek 
o nie opiniowanie w/w projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok poddał 

pod głosowanie wniosek Przewodniczącego Komisji Oświaty i Kultury, który członkowie 

Komisji przyjęli przy 10 głosach "za" i 4 głosach "wstrzymujących się". 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok 
poinformował, że zgodnie z wolą radnych Komisja nie będzie opiniowała projektu uchwały 

w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisj i Rewizyj nej na 2016 rok. 

Ad. 10 
Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok 
poinformował, że do biura Rady wpłynęło: 

l.	 pismo Wójta Gminy Haźlach z dnia 19 listopada 2015 roku, znak: SE.0015.5.2015 
skierowane do Starosty Cieszyńskiego w sprawie ujęcia w budżecie powiatu 
cieszyńskiego inwestycji polegających na budowie chodników przy drogach 
powiatowych; 

2.	 pismo Wójta Gminy Haźlach z dnia 19 listopada 2015 roku, znak: SE.OO 15.6.20 15 
stanowiące odpowiedź na wnioski Komisji. 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat ponownego zaproszenia 
przedstawicieli firmy PROJEKTINVEST Sp. z 0.0. na styczniowe posiedzenie Komisji. 
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Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok 
przypomniał, że radni z wyprzedzeniem otrzymali projekt umowy o zezwoleniu 
na działalność górniczą w górniczej strefie ochrony oraz rekompensacie na korzyść Gminy 
Hażlach w Polskiej Rzeczypospolitej wskutek działalności górniczej OKD. 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat w/w umowy, w wyniku której: 
1.	 radni postanowili nie powoływać doraźnej Komisji w tym celu; 
2.	 chęć do udziału w rozmowach odnośnie omawianej umowy zgłosili na chwilę obecną 

radny Roman Haltof i radny Piotr Krupa . 

Na tym zakończono wspólne posiedzenie Komisji Rady Gminy Haźlach. 

Protokołowała: Sylwia Lebioda 
,'<b Q.~ 
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